HanauTte npon3BoaHbIE.
CpaBHUTE BbIpa)eHWUS, 3anncaHHbIE B IEBOUN U
NpaBon 4acTsax U NpuayMauTe noaobHble 3aaaHuns
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HanauTte npon3BoaHbIE.
CpaBHUTE BblpaXXeHUS U CAENanTe BblBOA




CchopmynmpyuTe npaBuno HaxoXaeHus
NMPON3BOAHON CITOXKHOW DYHKLIMN N MPUMEHUTE €ro
0151 HAXOXKAEHNS MPON3BOAHbIX
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HanauTte npon3BOAHbIE N YKaXXUTE A0MNYCTUMbIE
3HAYEHUS NepPEMEHHOU
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Hanante Nnpon3BOAHbIE U YKaXXUTE (hOPMYbl,
KOTOpbIE Bbl MPUMEHSN
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HanauTte npon3BOAHbIE N YKaXXUTE A0MNYCTUMbIE
3HAYEHUS NepPEMEHHOU
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Cchopmynmnpynte obLiee npaBuio HaxoXaeHus
NPOU3BOAHbIX AN AaHHbIX BblpaXXeHUM
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Ha3oBuTe TpUroHoMeTpuyeckmne hopmysbi,
KOTOpPbIE NPUMEHSAINCb NMPU HAXOXAEHUM
NPON3BOAHOW
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CamocTtosiTenbHas pabota N9 1.
3agaHue: Hanante npon3BoaHble MYHKLUNA, CPAaBHUTE MOMYYEHHbIN
OTBET C NPaBUbHbIM,UCNPaBbTe OWNOKK, EC/TM OHN ECTb U
NpOaHaNM3npyeTe CBOK MOTOBHOCTb K BbIMNO/THEHMUIO CAMOCTOSITETbHOM
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